札 幌 市 交 通 局 北海道旅客鉄道株式会社 東日本旅客鉄道株式会社

SAPICAエリアにおけるKitacaおよびSuicaの 利用サービスの開始について

札幌市交通局、北海道旅客鉄道株式会社(JR北海道)および東日本旅客鉄道株式会社(JR東日本)は、札幌圏におけるIC乗車券サービスについて、お客様の利便性向上を目指し検討をしてまいりましたが、このたび、SAPICAの共通利用を予定している札幌市交通局(地下鉄・路面電車)ならびにジェイ・アール北海道バス株式会社、株式会社じょうてつおよび北海道中央バス株式会社の各バス路線(以下「SAPICAエリア」という)において、平成25年度中を目標にKitacaおよびSuicaなどの利用サービスを開始することといたしました。

- 1 サービス開始時期 平成25年度中(予定)
- 2 サービスの概要

【SAPICAエリアにおいて、新たにご利用いただけるICカード】

- · Kitaca (JR北海道)
- Suica(JR東日本)※Suicaと相互利用しているICカードを含む(*1)。

【サービス内容】

自動改札機での入出場、券売機でのチャージ など

【利用が可能になる交通機関】

地下鉄、路面電車、バス(SAPICA利用可能路線)

- ※ 路面電車・バスへのSAPICAの導入は、平成25年度の第1四半期(4~6月)を目標に準備を進めています。
- (*1) Suicaと相互利用しているICカード…Kitaca (JR北海道)、PASMO、TOICA (JR東海)、ICOCA (JR西日本)、はやかけん(福岡市交通局)、nimoca (西鉄)、SUGOCA (JR九州)

「SAPICA」は札幌総合情報センター株式会社、「Kitaca」は北海道旅客鉄道株式会社、「Suica」は東日本旅客鉄道株式会社、「PASMO」は株式会社パスモ、「TOICA」は東海旅客鉄道株式会社、「ICOCA」は西日本旅客鉄道株式会社、「はやかけん」は福岡市交通局、「nimoca」は西日本鉄道株式会社、「SUGOCA」は九州旅客鉄道株式会社の登録商標です。